
バ
ス
を
利
用
し
な
い

理
由
は
？

バ
ス
を
利
用
し
な
い
理
由
で

は
、
７
割
の
人
が

｢

自
分
で
運

転
で
き
る｣

と
回
答
し
て
い
ま

す
。
次
い
で
、｢

送
迎
が
頼
め

る｣

、｢

利
用
し
た
い
時
間
帯
に

運
行
が
な
い｣

か
ら
と
な
っ
て

い
ま
す
。

ま
た
、
運
転
免
許
証
を
持
っ

て
い
な
い
人
が
多
い
75
歳
以
上

の
女
性
の
回
答
を
集
計
す
る
と
、

｢

送
迎
が
頼
め
る｣

が
最
も
多

く
、
次
い
で

｢

段
差
が
あ
り
乗

降
が
困
難｣

｢

乗
車
場
所
が
遠

い｣

と
な
っ
て
い
ま
す
。

高
齢
者
の
増
加
に
伴
い
、
バ

ス
停
ま
で
の
移
動
や
、
バ
ス
へ

の
乗
降
が
困
難
な
人
が
増
え
て

き
て
い
る
よ
う
で
す
。

市
が
補
助
な
ど
の
財
政
支
援

を
行
っ
て
確
保
す
べ
き
バ
ス

路
線
は
、１
便
あ
た
り
の
利

用
者
が
何
人
以
上
必
要
？

最
も
回
答
の
多
か
っ
た
の
は

｢

１
便
あ
た
り
の
利
用
者
数
が

５
人
以
上｣

で
30
・
５
％
、
次

い
で

｢

１
便
あ
た
り
の
利
用
者

数
が
10
人
以
上｣

28
・
２
％
と

な
っ
て
お
り
、
市
が
財
政
支
援

を
し
て
維
持
を
図
る
路
線
に
は

あ
る
程
度
の
利
用
者
数
が
必
要

と
考
え
る
人
が
多
い
も
の
と
思

わ
れ
ま
す
。

し
か
し
、｢

１
便
あ
た
り
の

利
用
者
数
に
関
係
な
く
、
市
は

バ
ス
路
線
を
確
保
す
べ
き
だ
と

思
う｣

と
回
答
し
た
人
の
割
合

も
19
・
９
％
と
ほ
ぼ
２
割
近
く

を
占
め
て
お
り
、
地
域
に
公
共

交
通
が
な
く
な
る
こ
と
へ
の
抵

抗
感
・
不
安
感
の
高
さ
を
う
か

が
わ
せ
て
い
ま
す
。

地
域
で
の
取
り
組
み
を

ど
う
思
う
？

全
国
の
取
り
組
み
事
例
を
紹

介
し
、
回
答
者
の
住
む
地
域
で

取
り
組
み
を
行
う
こ
と
が
で
き

る
か
ど
う
か
、
た
ず
ね
ま
し
た
。

｢

回
答
な
し｣

｢

わ
か
ら
な

い｣

が
、
そ
れ
ぞ
れ
高
い
割
合

と
な
っ
て
い
る
こ
と
か
ら
、
地

域
で
生
活
交
通
の
確
保
に
取
り

組
む
と
い
う
こ
と
を
意
識
し
た

こ
と
が
無
い
人
が
多
か
っ
た
も

の
と
推
測
さ
れ
ま
す
。

し
か
し
、
そ
の
よ
う
な
中
で

も
、｢

行
う
べ
き
だ
と
思
う
し
、

自
分
た
ち
の
地
域
で
も
実
施
で

き
る
か
検
討
し
た
ら
い
い
と
思

う｣

と
回
答
し
た
人
が
最
も
多

く
、
30
・
２
％
と
な
っ
て
い
ま

す
。事

例
の
中
で
は
、
住
民
ボ
ラ

ン
テ
ィ
ア
に
よ
る
送
迎
や
タ
ク

シ
ー
の
共
同
借
上
げ
な
ど
に
関

心
が
高
い
よ
う
で
す
。

ま
と
め

バ
ス
を
外
出
手
段
と
し
て
い

る
の
は
、
主
に
学
生
と
高
齢
者

で
す
。

し
か
し
、
高
齢
者
に
と
っ
て

は
、
バ
ス
に

｢

乗
降｣

す
る
だ

け
で
も
大
変
で
あ
る
こ
と
が
ア

ン
ケ
ー
ト
か
ら
う
か
が
え
ま
す
。

ま
た
、
あ
る
程
度
の
利
用
が

な
い
路
線
に
つ
い
て
は
、
そ
の

必
要
性
に
つ
い
て
疑
問
に
思
う

人
も
多
い
よ
う
で
す
。

今
後
、
市
民
の
皆
さ
ん
や
事

業
者
と
一
緒
に
、
庄
原
市
に
と
っ

て
最
適
な
交
通
体
系
は
な
に
か

を
検
討
し
た
い
と
考
え
て
い
ま

す
。ご

意
見
や
ご
協
力
を
お
願
い

し
ま
す
。

広報しょうばら 2007.12��

庄
原
市
は
、
市
民
生
活
を
支

え
る
生
活
交
通
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク

を
構
築
し
、
長
期
的
に
維
持
で

き
る
交
通
サ
ー
ビ
ス
を
提
供
す

る
こ
と
を
目
指
し
て
、
本
年
度
、

『

庄
原
市
生
活
交
通
ネ
ッ
ト
ワ
ー

ク
再
編
計
画』

の
策
定
を
予
定

し
て
い
ま
す
。

こ
の
計
画
の
基
礎
資
料
と
す

る
た
め
、
今
年
６
月
、
15
歳
以

上
の
市
民
２
５
０
０
人
を
対
象

に
、
生
活
交
通
に
関
す
る
ア
ン

ケ
ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。

運
転
免
許
証
の
取
得

状
況
は
？

運
転
免
許
証
を
持
っ
て
い
な

い
人
の
割
合
が
多
い
の
は
、
19

歳
ま
で
の
男
女
と
、
女
性
の
60

代
以
上
、
男
性
の
80
代
以
上
で

す
。こ

れ
ら
の
年
代
の
方
に
対
す

る
外
出
手
段
の
確
保
が
必
要
と

考
え
ら
れ
ま
す
。

外
出
手
段
は
？

回
答
者
の
多
く
が
、
自
分
で

車
を
運
転
す
る
か
、
家
族
の
運

転
す
る
車
で
外
出
し
て
い
ま
す
。

運
転
免
許
証
を
持
た
な
い
人

は
家
族
の
送
迎
で
外
出
す
る
人

が
多
い
よ
う
で
す
。
ま
た
、
バ

ス
な
ど
公
共
交
通
を
頼
り
に
し

て
い
る
人
も
多
い
よ
う
で
す
。

バ
ス
の
利
用
頻
度
は
？

｢

バ
ス
を
利
用
す
る｣

と
回

答
し
た
人
の
割
合
が
高
い
の
は
、

10
代
と
70
代
・
80
代
で
す
。

そ
の
内
訳
を
み
る
と
、
10
代

で
は
、
他
の
世
代
に
比
べ
、

｢

ほ
ぼ
毎
日｣

利

用
す
る
人
が
多

い
よ
う
で
す
。

70
代
・
80
代

で
は
、｢

月
１
〜
２
日｣

｢

週
１

〜
２
日｣

の
利
用
が
多
く
、

｢

ほ
ぼ
毎
日｣

利
用
す
る
人
は

わ
ず
か
の
よ
う
で
す
。

広報しょうばら 2007.12 ��

配布数 2,500人
有効回収数 1,252人
回収率 50.1％

市民生活課生活安全係 �0824-73-1154生活交通に
関する
市民アンケート

高齢者と学生の
路線確保が課題


